
Estadísticas rápidas

Encuesta 97371 'Encuesta de Gobierno Corporativo para Empresas de Familia'

Resultados

Encuesta 97371

Número de registros en esta consulta: 177

Total de registros en esta encuesta: 177

Porcentaje del total: 100.00%
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Encuesta 97371 'Encuesta de Gobierno Corporativo para Empresas de Familia'

Resumen de campo para 1

¿Es algún familiar o familia propietario(a)  del 50% o más de la empresa?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 133 75.14%  

No (N) 38 21.47%  

Sin respuesta 6 3.39%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 1

¿Es algún familiar o familia propietario(a)  del 50% o más de la empresa?
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Resumen de campo para 2

¿Tienen pensado traspasar la empresa a futuras generaciones?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 155 87.57%  

No (N) 15 8.47%  

Sin respuesta 7 3.95%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 2

¿Tienen pensado traspasar la empresa a futuras generaciones?
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Encuesta 97371 'Encuesta de Gobierno Corporativo para Empresas de Familia'

Resumen de campo para 3

Indique el sector económico al que pertenece su empresa familiar.

Opción Cuenta Porcentaje

Industria (SQ001) 54 30.51%  

Comercio (SQ002) 58 32.77%  

Servicios (SQ003) 75 42.37%  

Otro 11 6.21%  
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Resumen de campo para 3

Indique el sector económico al que pertenece su empresa familiar.
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Resumen de campo para 4

La dirección de la empresa se encuentra en manos de:

Opción Cuenta Porcentaje

Un familiar (A1) 157 88.70%  

Un externo (A2) 13 7.34%  

Sin respuesta 7 3.95%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 4

La dirección de la empresa se encuentra en manos de:
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Resumen de campo para 5

¿Su empresa tiene Junta Directiva?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 90 50.85%  

No (N) 79 44.63%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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¿Su empresa tiene Junta Directiva?
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Resumen de campo para 6

¿Hay en la Junta Directiva miembros de la familia propietaria?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 95 53.67%  

No (N) 73 41.24%  

Sin respuesta 9 5.08%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 6

¿Hay en la Junta Directiva miembros de la familia propietaria?
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Resumen de campo para 7

¿Hay en la Junta Directiva miembros externos a la familia propietaria?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 23 12.99%  

No (N) 145 81.92%  

Sin respuesta 9 5.08%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 7

¿Hay en la Junta Directiva miembros externos a la familia propietaria?
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Resumen de campo para 8

¿Tienen formalizado un Protocolo Familiar en su empresa?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 28 15.82%  

No (N) 141 79.66%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 8

¿Tienen formalizado un Protocolo Familiar en su empresa?
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Resumen de campo para 9

¿Conoce usted en qué consisten las buenas prácticas en materia de Gobierno

Corporativo?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 34 19.21%  

No (N) 135 76.27%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 9

¿Conoce usted en qué consisten las buenas prácticas en materia de Gobierno

Corporativo?
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Resumen de campo para 10

¿Qué generación, con respecto al (los) fundador(es), dirige actualmente la

empresa?

Opción Cuenta Porcentaje

Primera Generación (1) 144 81.36%  

Segunda Generación (2) 23 12.99%  

Tercera Generación (3) 2 1.13%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 10

¿Qué generación, con respecto al (los) fundador(es), dirige actualmente la

empresa?
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Resumen de campo para 11

Esperamos que la siguiente generación asuma el liderazgo de la empresa

familiar en los próximos:

Opción Cuenta Porcentaje

5 Años (1) 45 25.42%  

10 Años (2) 58 32.77%  

15 Años (3) 27 15.25%  

No sé (4) 39 22.03%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  

Página 23 / 40



Estadísticas rápidas

Encuesta 97371 'Encuesta de Gobierno Corporativo para Empresas de Familia'

Resumen de campo para 11

Esperamos que la siguiente generación asuma el liderazgo de la empresa

familiar en los próximos:
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Encuesta 97371 'Encuesta de Gobierno Corporativo para Empresas de Familia'

Resumen de campo para 12

¿Existen conflictos familiares en la actualidad por asuntos relacionados con

la empresa?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (1) 30 16.95%  

No (2) 129 72.88%  

No Sé (3) 10 5.65%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  

Página 25 / 40



Estadísticas rápidas

Encuesta 97371 'Encuesta de Gobierno Corporativo para Empresas de Familia'

Resumen de campo para 12

¿Existen conflictos familiares en la actualidad por asuntos relacionados con

la empresa?
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Resumen de campo para 13

¿Existe diferenciación entre el patrimonio de la familia y el de la empresa?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (1) 108 61.02%  

No (2) 55 31.07%  

No Sé (3) 6 3.39%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 13

¿Existe diferenciación entre el patrimonio de la familia y el de la empresa?
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Resumen de campo para 14

¿Existen criterios de selección objetivos para realizar la designación de

los gerentes y miembros de junta directiva? (Personas con experiencia,

calificación, prestigio profesional).

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 88 49.72%  

No (N) 81 45.76%  

Sin respuesta 8 4.52%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 14

¿Existen criterios de selección objetivos para realizar la designación de

los gerentes y miembros de junta directiva? (Personas con experiencia,

calificación, prestigio profesional).
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Resumen de campo para 15

¿La convocatoria a reuniones del Máximo Órgano Social (Asamblea General de

Accionistas o Junta de Socios) se realiza conforme a los estatutos de la

sociedad? (Antelación, forma de convocar, etc).

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 86 48.59%  

No (N) 82 46.33%  

Sin respuesta 9 5.08%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 15

¿La convocatoria a reuniones del Máximo Órgano Social (Asamblea General de

Accionistas o Junta de Socios) se realiza conforme a los estatutos de la

sociedad? (Antelación, forma de convocar, etc).
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Resumen de campo para 16

¿La sociedad utiliza procesos de selección objetivos para la escogencia del

personal que labora en la misma?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 129 72.88%  

No (N) 39 22.03%  

Sin respuesta 9 5.08%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 16

¿La sociedad utiliza procesos de selección objetivos para la escogencia del

personal que labora en la misma?
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Resumen de campo para 17

¿Existen procedimientos documentados para la revelación y administración de

los Conflictos de Interés al interior de la sociedad?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 26 14.69%  

No (N) 142 80.23%  

Sin respuesta 9 5.08%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 17

¿Existen procedimientos documentados para la revelación y administración de

los Conflictos de Interés al interior de la sociedad?
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Resumen de campo para 18

¿La sociedad evalúa la gestión de sus administradores o representantes

legales?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 76 42.94%  

No (N) 92 51.98%  

Sin respuesta 9 5.08%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 18

¿La sociedad evalúa la gestión de sus administradores o representantes

legales?
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Resumen de campo para 19

¿Considera importante que la Cámara de Comercio de Cali realice actividades

que fortalezcan el Gobierno Corporativo de las Pymes y empresas familiares?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 167 94.35%  

No (N) 1 0.56%  

Sin respuesta 9 5.08%  

No completada o No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para 19

¿Considera importante que la Cámara de Comercio de Cali realice actividades

que fortalezcan el Gobierno Corporativo de las Pymes y empresas familiares?
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